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Документы необходимые для подачи на участие в отборе
Для участия в отборе российский участник в сроки, установленные в объявлении о проведении отбора, представляет в Центр с использованием информационной системы "Одно окно" в сфере внешнеторговой деятельности электронную заявку, содержащую состав сведений, утверждаемый Центром на основании предложений Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, согласие на публикацию (размещение) в сети "Интернет" информации о российском участнике, о подаваемой российским участником заявке на участие в отборе, иной информации о российском участнике, связанной с отбором, с приложением следующих документов (скан-копий в электронном виде):
а) документы, подтверждающие полномочия российского участника представлять интересы производителя продукции (аффилированного лица), подписанные руководителем или уполномоченным лицом (с приложением документов, подтверждающих полномочия указанного лица) производителя (в случае если российский участник является аффилированным лицом производителя или уполномоченным лицом);
б) справка об аффилированности российского участника и о полномочиях российского участника представлять интересы производителя продукции (аффилированного лица) (в случае если российский участник является аффилированным лицом производителя или уполномоченным лицом);
в) договоры о продаже продукции за пределы территории Российской Федерации, заключенные российским участником (производителем - в случае если российский участник является аффилированным лицом производителя или уполномоченным лицом) в период со дня начала международного выставочно-ярмарочного мероприятия до дня подачи в Центр заявки на участие в отборе по итогам участия в международном выставочно-ярмарочном мероприятии. Продукция, являющаяся предметом такого договора, должна соответствовать номенклатуре продукции (в том числе экспонированной), представленной на международном выставочно-ярмарочном мероприятии. В случае если договор заключен на иностранном языке, российский участник прилагает заверенный в установленном порядке перевод на русский язык;
г) фотоотчет российского участника об участии в международном выставочно-ярмарочном мероприятии, который должен содержать четкие и контрастные фотографии высокого качества выставочного стенда с нескольких ракурсов и представленной продукции, в том числе экспонированной на стенде;
д) расчет размера субсидии, выполненный в соответствии с пунктом 5 настоящих Правил, по форме согласно приложению, подписанный руководителем и главным бухгалтером (при наличии) российского участника (иным уполномоченным лицом с представлением документов, подтверждающих полномочия указанного лица);
е) документы, подтверждающие фактически понесенные российским участником затраты, указанные в подпункте "д" пункта 3 настоящих Правил, и заверенные руководителем российского участника (иным уполномоченным лицом с приложением документов, подтверждающих полномочия указанного лица). В случае если документы оформлены на иностранном языке, российский участник прилагает заверенный в установленном порядке перевод на русский язык;
ж) отчетность о достижении результата предоставления субсидии и показателя, необходимого для достижения результата предоставления субсидии, указанного в пункте 11 настоящих Правил, по форме, установленной типовой формой соглашения о предоставлении субсидии, утвержденной Министерством финансов Российской Федерации, в том числе о результатах участия российского участника в международных выставочно-ярмарочных мероприятиях.
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